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12 грудня Хмельницький Денний центр святкував своє 5-ти річчя. В цей день відбувся
також другий випуск дітей місцевого ДЦ. Святкування цих двох подій складалось з двох
частин. Перша, більш урочиста - на ранковому недільному служінні церкви ЄХБ «Дім
Євангелія». На свято приїхали запрошені діти з Денних центрів сіл Антонівка та
Черепова, смт. Вовковинці та школи-інтернату с. Корчунок. Почесним гостем був Андрій
Костишин - директор організації «Молодь для Христа».
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Велика частина програми богослужіння була присвячена цим двом подіям. Координатор
роботи в Хмельницькій області Людмила Кашуба розповіла про служіння Денного
Центру; діти з ведучою Світланою підготували програму, яка підбадьорила цей ранок.
Активно приєдналися і батьки. Одна з матерів, яка вже прийняла Ісуса в своє серце,
розказала авторський вірш, який написала про Денний центр та команду, що працює з її
дітьми. Кульмінацією служіння стала молитва благословіння за випускників, а також за
усіх дітей, які побажали, щоб за них помолилися. Для молитви на сцену вийшло багато
дітей, які приїхали з сіл, інтернату, а також діти з помісної церкви. Усі вони вийшли для
того, щоб їх благословили та Бог оберігав у житті. Після цього Андрій Костишин
проповідував про те, щоб наша любов була показана на ділі. Ці слова торкалися сердець
людей, у багатьох присутніх були сльози на очах, коли брат Андрій розповідав про життя
дітей у неблагополучних сім’ях, про дітей, які приходять у Денні центри та як Господь
змінює їх та їхні родини. 

  

Взагалі, Дух Святий повів так, що все богослужіння, проповіді служителів були на тему
сім’ї та дітей. Приємно було бачити, з яким задоволенням діти вибігали на молитву. Отже,
потрібно частіше звершувати загальну молитву за дітей, не тільки перед початком нового
навчального року.
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Друга частина свята була більш весела та невимушена. Після служіння діти, батьки,
лідери й волонтери Денних центрів зібралися у бенкетному залі, де усіх запрошених (70
дітей та 10 батьків) чекав смачний обід. Головна увага на цій урочистості була приділена
випускникам, які розповіли про те, як вони почали відвідувати ДЦ, хто їх сюди запросив,
чого навчились за цей час та ким вони хочуть стати в майбутньому. Діти з ДЦ села
Черепова підготували пісню, а також дівчинка з інтернату привітала випускників від імені
усього інтернату. Під час святкування лідери дитячого служіння разом з дітьми співали
веселі табірні пісні з рухами. В цей час кожний бажаючий мав можливість привітати
випускників та вручити подарунок.

  

  

  

  

Андрій Костишин нагородив випускників пам’ятними дипломами та, давши короткі
настанови, помолився за них. Солодкий стіл, особливо великий торт у формі зайця, був
чудовим завершенням цього свята. 
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Надія Гураль
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